

# 朱码街道：“有事好商量——‘码’上议”“议”出一片好风景

融媒体记者 吴斐

今年年初，淮安市“有事好商量——‘码’上议”工作汇报会举行。我县朱码街道的电视短片《幸福“码”上来》以朱码街道首巷村青年丁志伟通过“有事好商量——‘码’上议”平台实现留乡就业的感人故事，电视短片一播出，就得到了大家的一致好评。近年来，朱码街道将“码”上议与“我为群众办实事”有机融合，协调推进，为老百姓解决了大量急难愁盼的问题，当地群众亲切地把“码”上议称为“幸福码”。



“群众所想的，就是我们码上议的核心内容。”朱码街道将“有事好商量——‘码’上议”作为融合资源、收集民意、化解矛盾、评议监督的重要平台，实现群众全过程参与协商议事活动，不断提升基层社会治理能力。王二庄民营经济产业园是朱码街道经济发展的重要增长极。去年，因大雨覆盖，下水道不够畅通，导致园区积水严重。园区负责人立即通过“码”上议反映情况，议事平台收到信息，街道办事处第一时间迅速召集相关人员开展议事，拿出具体的施工方案，用了20天的时间疏通了整个园区的下水道，保障了雨季的正常排水。今年梅雨季节，园区安然无恙。“现在园区大家遇事找‘码’、有事担

‘码’，已成为一种共识，每次反映的问题，平台都会给予及时回应和解决。”园区办一位负责同志说。目前，朱码街借助“经济网格化”APP政府端、企业端，帮助企业排查隐患，切实打通联系服务企业“最后一米”。为了让更多的群众知晓、使用“码”上议，朱码街道在各村村部张贴协商议事二维码，主干道旁设置二维码花草牌，做到应设尽设，网格员派发宣传单页800余份，利用LED屏、微信群、朋友圈不断强化宣传。截至目前，依托“码”上议征集有价值意见建议62条。东风花园、畔水美庭，是典型的老旧小区，设施不配、路灯不亮，给居民晚上出行造成许多不方便。小区居民便向“码”上议如实反映

此事，希望能得到有效解决。今年1月，朱码街道党工委书记李兵邀请政协委员、村组干部、反映问题群众进行集中协商，解决问题困难。还带领组织相关人员实地走访，对实施老旧小区整治的重点、难点进行认真调研，作出了改造升级老旧小区的决定。通过架设路灯196盏、畅通下水道，新增机动车停车位600个，千方百计为老旧小区居民的居住条件，受到了居民一致好评。“之前小区道路坑坑洼洼，特别难走，现在路面平整了，路也好走了，心情特别爽。”说起老旧小区的变化，居民纷纷竖起大拇指。朱码街道还先后开展“完善村规民约 树立文明新风”“创建文明城市建设美好家园”“建基层公益放映厅

丰富群众文化生活”等议事协商活动，帮助群众解决问题300余个。“有事好商量‘码’上议，大家有事说事，事事有回应。”朱码街道双路村陶李组村有一块50余亩“实心”地，周围没有道路，各种机械耕种时进不来，收获时出不去，一直是民们的“心头病”。今年3月，朱码街道启动“舒心”工程，投入大量资金，不到半个月时间，就建成3米宽的路，并与村干道连通，“堵心地”从此不再“堵心”。让人称道的不仅仅是这件事，朱码街道河网居委的群众张女士在外地打工，她通过“码”上议平台，了解“新生儿出生一件事”办理流程，回家相关手续，街道政务大厅的同志很快就为她办好新生儿出生证

明及社会保障卡，张女士对工作人员的办事效率由衷钦佩。“民有所想，我有所应”。朱码街道运用“大数据+网格化+铁脚板”模式，用千群多跑路，换群众少跑腿。上门为群众服务，相继开展“金钟罩”注册，帮助广大群众防范电信诈骗60余起；大力宣讲“健康保”政策，引导群众参保，增强抵御疾病风险意识；推广注册“淮安消防”，让消防知识进万家，防范火灾隐患等等。在朱码街道，“有事好商量‘码’上议”，不仅议得火热，还议出一片好风景。今年以来，街道各协商议事事围绕民生实事组织开展调研、协商300余次，线上线下协商解决相关矛盾纠纷114起，获得群众点赞80余万次。



图片新闻

县人社局联合中国人民财产保险股份有限公司涟水支公司开辟了公交车工伤预防宣传广告平台，打造了流动宣传阵地，自今年11月起，工伤预防公交车广告宣传在我县201、207、209三条线路同时投放，创新了工伤预防项目的宣传方式，打开了工伤预防项目宣传的新局面。该项宣传活动将持续至今年12月底。

融媒体记者 樊荣 摄



在金地国际花园美食一条街，有机动车辆乱停乱放。

李 白 摄

## “小物业”闯出市场化发展“新天地”

### ——升辉物业服务有限公司服务发展侧记

融媒体记者 潘曼

大型会务，一群人忙里忙外，协助会务，指挥车辆有序停放，落实疫情防控措施，保证会场环境卫生……

履行社会责任、积极参加全县组织的各种大赛、丰富员工业余生活、在首届“今世缘”杯涟水鸡糕烹饪大赛中荣获铜奖……

专业的服务换来满意的笑容，这背后凝聚的是升辉物业服务有限公司日复一日地辛勤付出。回顾升辉物业十三年的发展，是一个从无到有、从小到大和不断追求卓越的创业史。

#### 满意笑容的背后

升辉物业服务有限公司自2009年成立以来，以“专业来自敬业，服务创造价值”为经营思路，为业主提供贴心、令人满意的服务。

为了尽快适应并达到市场化需求，该公司牢固树立品牌意识，确立了管理和服务品质双提升的工作主线。坚持“严”字

当头，把一切从严管理贯彻到每一项工作中。

近年来，升辉物业围绕服务品质提升、规范管理、开源节流和加强职工队伍建设等方面开展了大量工作，取得了可喜的成绩，物业公司呈现出均衡发展、总体提高的新局面。今天的升辉物业服务有限公司在管项目覆盖江苏涟水农村商业银行股份有限公司昆明分行、上市公司江苏国泰涟水国盛服装有限公司、大家财产保险有限责任公司云南分公司、云南建投物业管理有限公司等，现有职工100余人，以专业的服务和团队，赢得了服务对象的交口称赞。

#### 以真诚换真心

为了使物业服务更精细，升辉物业从细节入手，将点点滴滴的用心改善融入管理和服务的每个环节。从环境美化、安全管理等，该公司全方位关注业主多方面需求，以专业和细心让业主满意。

用心是创建企业品牌的前提，创新是企业发展的不竭动力。通过对业主需求的持续关注和调查，升辉物业推出了个性化特色服务，如设立便民雨伞、医药箱、垃圾分类处理等。

高标准的物业服务离不开高素质物业服务团队在点滴中的践行和诠释。为此，升辉物业采取了加强培训、提升品质的相关措施，自成立以来，该公司一直坚持“全员培训、终身培训”的培训方针，将培训体系化解为专业技能培训、服务意识培训、管理团队层级培训、考察培训等项目。通过一系列务实高效的培训，让升辉更加专业。

升辉注重人性化管理，倡导“像家一样和谐”的团队氛围。“快乐工作、快乐生活”是升辉物业不变的主题，定期组织的主题党日活动、物业服务技能大赛、团建活动等丰富多彩的员工活动，让员工充分感受家一般的温暖和幸福。正因为如此，才更加保障了物业公司服务团队对服

务品质的用心实践。

#### 义无反顾勇于担当社会责任

“一个企业只有自觉、主动履行社会责任，才有可能成就企业价值的最大化，最大限度地为社会创造物质和精神财富，并赢得业主和社会的尊重，推动行业、社会的良性发展。”这是升辉物业对企业社会责任的理解和坚持。

新冠肺炎疫情期间，升辉物业严格按照上级决策部署，从严落实各项防疫措施，成立工作小组，采取宣传、预防等相关措施，做好服务对象工作，稳定小区居民情绪，维持正常的生活秩序。

防疫期间，所有工作人员放弃休假，每天持续奋战在一线，接触人员多，工作任务繁重。但是大家没有任何怨言，有条不紊，严格有序，积极配合县相关部门做好疫情防控等相关工作。特别是针对大型会务，升辉物业负责人带领员工加班加点，进行会场消毒、卫生消杀及设施设备维修保障。

## 创建文明校园是教之所需、民之所求

三 木

创建文明校园是教之所需、民之所求，是坚持社会主义办学方向的必然要求，是打造实现中国梦主力军的战略工程，是帮助青少年“扣好人生第一粒扣子”的铸魂工程，是精神文明建设从青少年抓起的基础工程。

“以立德树人为根本，以学生为中心，加强师德师风建设，重点围绕思想道德建设、领导班子建设、教师队伍建设和校园文化建设、校园环境建设、活动阵地建设等方面开展工作”，是创建文明校园的主要内容。准确把握创建文明校园目标任务，能够有效引导学校提升思想认识、增强工作自觉，将“六个好”标准落实到具体工作中，持续抓好校风、教

风、学风和校园文化建设，全面提升师生文明素养和校园文明程度。

学校是培育和传承文明的重要阵地，也是文明创建的重要力量和有力抓手。深入推进文明校园创建活动，有利于深化中国特色社会主义和中国特色社会主义核心价值观教育，进一步培育和践行社会主义核心价值观，扎实做好学校精神文明建设工作；有利于学校形成领导班子过硬、师德师风良好、师生关系融洽的文明氛围，进一步落实立德树人根本任务；有利于打造向上向善的校园文化，凝聚人心，凝聚力量，确保学校各项工作和谐发展；有利于构建家庭、学校、社会协同育人体系，进一步优

化未成年人健康成长的社会环境。

校园作为育人的摇篮，其文明程度直接折射出一个城市社会的文明。近年来，我县不断通过开展以社会主义核心价值观和文明校园创建为内容的各项主题教育实践活动，落小、落细、落实文明校园创建，努力把学校建设成为锻造理想信念的熔炉、弘扬主流价值的高地、涵育中华文化的家园、滋养文明风尚的沃土，使校园文化内涵健康、格调高雅、丰富多彩，城市秩序良好、环境

优美，育人环境进一步改善。

环境影响人也塑造人。提升城市文明水平要从学校抓起，各相关学校应以文明校园创建为抓手，贯彻落实好党的教育方针，紧紧围绕立德树人根本任务，将培育和践行社会主义核心价值观融入文明校园创建的全过程各方面，帮助孩子们“扣好人生第一粒扣子”，让文明在孩子们心目中生根发芽、开花结果，从而进一步推动文明理念、文明行为不断发扬光大。

### 精神文明创建漫谈

## 涟水县人民法院关于遴选破产、强制清算企业资金开户银行的公告

为更好地开展破产审判及强制清算工作，加强破产、强制清算企业资金使用监管，保障资金安全，涟水县人民法院现向涟水区域内银行公开遴选破产、强制清算企业资金开户银行，欢迎符合条件的银行报名参加遴选。现就有关事项公告如下：

#### 一、项目内容

涟水县人民法院受理的破产、强制清算企业资金开户银行项目。开户银行：1-2家。开户时间2年，即2022年12月13日至2024年12月13日。

#### 二、遴选要求

1. 开户银行应成立破产、强制清算企业资金监管专业团队。
2. 涉及房地产企业破产案件，开户银行承诺给予该企业一定的购房按揭贷款额度。原则上只要有商品房预售许可证且正在续建中，购房户符合国家购买商品房的要求、银行贷款条件、个人征信良好、有稳定的收入，即可为购房户办理按揭贷款。
3. 开户银行依法开展经营活动，近3年内无重大违法违规记录及重大违约事件。
4. 开户银行应当适当减免账户开立、使用的相关费用，优化账户展期手续办理流程，并在账户有效期届满前一个月及时通知管理人。
5. 开户银行能够提供法院监管账户资金情况等相关特色功能。
6. 同等条件下，开户银行有其他相关特色服务的优先。
7. 开户银行负责开发能够满足破产、强制清算案件审理需求且能够与法院案件管理系统进行对接的案件智慧审判管理系统。开户银行根据需要提供软件功能扩充、软件开发、系统对接、系统安全建设等费用及其他扩充、维护等费用由各开户银行负担。
8. 开户银行承诺给予较高存款利率。

#### 三、报名事项

1. 报名时间：报名截止时间2022年12月16日17:30，工作日上午8:30至11:30，下午14:00至17:30，逾期概不接受，所有提交资料概不退还。

2. 报名地点：涟水县海安路4号涟水县人民法院。

3. 联系人及联系方式：涟水县人民法院民二庭李静，联系电话：15751362805，电子邮箱：751330276@qq.com。

4. 报名材料：(1)参与遴选申请书；(2)营业执照复印件、法定代表人(负责人)身份证明；(3)授权委托书、代理人身份信息和联系电话；(4)近3年内无重大违法违规记录及重大违约事件；(5)上述材料一式三份，加盖银行公章后提交给报名联系人。

5. 报名方式：现场报名的银行应在申报期限内将材料交至报名联系人处；非现场报名的银行应在申报期限内将相关材料邮寄至报名联系人处，并将材料电子档发送至指定邮箱。

#### 四、其他事项

1. 报名银行应当在参与遴选申报书中承诺全面履行本遴选公告内容，如出现未履行情形的，接受法院作出的整改要求、暂停开户直至退出资金开户的相关决定，且放弃主张因法院上述决定产生的任何赔偿或补偿等要求。

2. 遴选结果以电话形式通知。特此公告

江苏省涟水县人民法院  
2022年12月13日